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Referat fra møte i skolemiljøutvalget 
Mandag 25. november 2024 

Sak 5/2425 Godkjenning av innkalling til møtet og dagsorden 

Vedtak 
Innkalling godkjent og dagsorden vedtas 

Sak 6/2425 Godkjenning av referat fra møtet 16.09.24 

Vedtak 
Referat godkjent 

Sak 7/2425 Fast programpost – Nytt fra foreldrerepresentantene 
FAU skal senere i dag diskutere bruk av vape blant ungdommene. Skolen har ikke 
oversikt over hvor mange av elevene som bruker vape, men det er et utbredt fenomen. 
En av utfordringene er at det vapes på toalettene og at ansamling av elever rundt 
toalettene av den grunn er blitt et problem som fører til at andre kan vegre seg for å 
bruke dem. Skolen har iverksatt ekstra inspeksjon her i alle friminutt. SMU uttrykte 
bekymring rundt dette. 

Foreldrerepresentantene stilte spørsmål om praksis med dusjing etter kroppsøving. 
Elevene i SMU kunne bekrefte at her er det ulik praksis. Leon kunne fortelle at de fleste 
guttene i hans klasse dusjer etter kroppsøving, mens Oline fortalte at ingen av jentene i 
hennes klasse gjør det samme. Skolen oppfordrer sterkt til og legger til rette for dusjing, 
men det er ingen form for tvang. 

Møtereferat 

Til: Anett Fossum Andreassen, Astrid Oline Kjellsen, Aurora Evensen Engum, Fredrik 
Engelstad Gullerud, Leon Hoxhaj, Liv Melbye Bjeknes, Synne Granå Vesterhus, 
Øyvind Lader Bruhn 

Fra: Skøyenåsen skole 
Møtegruppe: Skolemiljøutvalget 
Møtested: Skøyenåsen skole 
Til stede: Anett Fossum Andreassen, Oline Kjellsen, Fredrik Engelstad Gullerud, Leon Hoxhaj, 

Liv Melbye Bjeknes, Synne Granå Vesterhus, Øyvind Lader Bruhn 
Forfall/ikke møtt: Aurora Evensen Engum, 
Referent: Mads Furu 
Møtetid: 25.11.24, kl 15.30-16.30 
Saksbehandler: Mads Furu 
Telefon: 
Vår ref.: 24/20889– 4 



Sak 8/2425 Fast programpost – Nytt fra elevrepresentantene 
Elevrådet har den siste tiden vært opptatt av å forberede miljøtiltak for desembermåned. 
Det er planlagt ulike trivselsaktiviteter gjennom hele måneden. Konkurranser, mat i 
aulaen, pepperkaker om morgenen og pynting – for å nevne noe. 

Oline har representert Skøyenåsen på elevrådskonferansen. Her var temaet 
elevmedvirkning, og mye av det de jobbet med var spennende ting vi også bør jobbe 
med videre på skolen. 

Sak 9/2425 Samarbeid med barneskolene om overgangen til ungdomsskolen 
Rektor orienterte om arbeidet med å få til en god overgang mellom barne- og 
ungdomsskolen. Noe av utfordringene skolen har hatt i år har vært knyttet til at 
nødvendige opplysninger ungdomsskolen trenger ikke er blitt overført i tide til skolestart. 
Dette kan være slikt som dokumentasjon på dysleksidiagnose, eller årsrapporten fra 
spesialundervisning. Årsaken til dette kan være både manglende samtykke fra foresatte, 
men også upresise rutiner hos skolene. Man samarbeider nå med å få dette bedre til for 
neste år. 
Ellers er skolen godt fornøyd med oppstarten av året. Man var stort sett godt forberedt, 
og klassemiljøene har fått satt seg godt i løpet av relativt kort tid. 

Sak 10/2425 Dagsorden neste møte 
I neste møte er det ønske om at hovedtemaet skal være elevundersøkelsen. I tillegg vil 
skolemiljøutvalget gjerne ha en orientering om hvordan skolen opplever situasjonen 
rundt toalettene. Det må være et mål å gjenskape et trygt miljø rundt disse lokalene. 

Sak 11/2425 Eventuelt 
Elevrepresentantene ønsker mer informasjon om hva FAU jobber med. Et forslag kan 
være at men gjennomgår referatene fra FAU på elevrådsmøtet. 


